
 

 

  

ЗАТВЕРДЖЕНО 
 

Наказ Державної служби  

статистики     

 14 грудня 2021 р. № 306 

 

 

Регламент   

виконання робіт із визначення основного виду економічної діяльності  

в Реєстрі статистичних одиниць 

 

І. Загальні положення 

 

1..Цей Регламент установлює порядок виконання робіт в органах 

державної статистики із визначення основного виду економічної діяльності 

(далі – ОВД) для одиниць Реєстру статистичних одиниць з урахуванням 

Методики розрахунку основного виду економічної діяльності в Реєстрі 

статистичних одиниць, затвердженої наказом Держстату від _________  20__ 

року № _____ (далі – Методика). 

 

2. Скорочення та умовні позначення: 

   

ГУРС  Головне управління регіональної статистики 

ДСС – державне статистичне спостереження; 

ЄДРПОУ 

 

КЕОІ 

– 

 

– 

Єдиний державний реєстр підприємств та організацій 

України; 

комплекс електронної обробки інформації; 

КВЕД – Класифікація видів економічної діяльності; 

ОВД – основний вид економічної діяльності; 

КІСЕ 

НБУ 

НКЦПФР 

– 

– 

– 

Класифікація інституційних секторів економіки; 

Національний банк України; 

Національна комісія з цінних паперів та фондового 

ринку; 

ПДВ – податок на додану вартість; 

РСО – Реєстр статистичних одиниць; 

ССП – самостійний структурний підрозділ апарату Держстату; 

СРП – Статистичний реєстр підприємств; 

СРФОП 

ТПДСС 

 

ТОД 

– 

– 

 

– 

Статистичний реєстр фізичних осіб-підприємців; 

технологічна програма державних статистичних 

спостережень; 

територіальні органи Держстату; 

ФОП – фізична особа-підприємець; 

rrrr – рік, за який здійснено розрахунок основного виду 

економічної діяльності; 
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VDF10 – ідентифікатор поля бази даних СРП "Код основного 

виду діяльності за КВЕД"; 

VDF10_OZ – ідентифікатор поля бази даних СРП "Ознака 

визначення основного виду економічної діяльності за 

КВЕД"; 

VDF10RIK – ідентифікатор поля бази даних СРП "Рік визначення 

основного виду економічної діяльності за КВЕД"; 

E1_10 – ідентифікатор поля бази даних СРП "Перший вид 

діяльності за КВЕД згідно з реєстраційними 

відомостями". 

 

3. Для цілей цього Регламенту учасниками виконання робіт із визначення 

ОВД є: 

ССП, до повноважень якого належить ведення статистичних реєстрів та 

статистичних класифікацій (департамент статистичної інфраструктури); 

ССП, до повноважень якого належить проведення державного 

статистичного спостереження (далі – ДСС) "Структурні зміни в економіці 

України та її регіонів" (департамент структурної статистики); 

ССП, до повноважень якого належить проведення ДСС "Обстеження 

підприємств із питань статистики праці" за формою № 1-ПВ (місячна) у частині 

визначення ОВД для місцевих одиниць (департамент соціальної статистики); 

ССП, які є іншими користувачами даних розрахунку (департамент 

короткотермінової статистики, департамент статистики сільського 

господарства та навколишнього середовища, департамент статистики 

зовнішньоекономічної діяльності та енергетики);  

підрозділ ГУРС, до повноважень якого належить оброблення даних ДСС 

"Структурні зміни в економіці України та її регіонів"; 

ТОД. 

 

4..Визначення в органах державної статистики ОВД для статистичних 

цілей підприємств (уключаючи фізичних осіб-підприємців) і місцевих одиниць 

здійснюється відповідно до ТПДСС на відповідний рік. 

 

5. Дані щодо визначеного ОВД підлягають занесенню до СРП і СРФОП.  

 

6..Регламент призначений для використання працівниками органів 

державної статистики. 

 

ІІ. Розрахунок ОВД на підставі даних ДСС "Структурні зміни в 

економіці України та її регіонів" за формою № 1-підприємництво (річна) 

та узгодження результатів розрахунку 

 

1. Файли з даними ДСС "Структурні зміни в економіці України та її 

регіонів" за формою № 1-підприємництво (річна) за звітний рік подає підрозділ 

ГУРС, до повноважень якого належить оброблення даних ДСС "Структурні 
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зміни в економіці України та її регіонів", до ССП, до повноважень якого 

належить ведення статистичних реєстрів та статистичних класифікацій.  

2. Терміни передачі даних та проведення розрахунку ОВД зазначаються в 

ТПДСС на відповідний рік. 

Перелік і структура файлів наводяться в документі "Розрахунок ОВД. 

Керівництво користувача" та в постановці задачі на КЕОІ "Розрахунок 

основного виду економічної діяльності підприємств за даними статистичної 

звітності".  

 

3. За результатами розрахунку ОВД ССП, до повноважень якого належить 

ведення статистичних реєстрів та статистичних класифікацій, формує: 

 

1) файли з переліком та даними підприємств, які змінили ОВД порівняно з 

ОВД на початок обстеження; 

 

2) файли з переліком та даними місцевих одиниць, які змінили ОВД 

порівняно з ОВД на початок обстеження; 

 

3) файл із переліком підприємств, що здійснюють діяльність із надання 

фінансових послуг та діяльність із управління підприємствами та 

консультування в цій сфері, які звітували за формою № 1-підприємництво 

(річна); 

 

4) файл із переліком місцевих одиниць, що здійснюють діяльність із 

надання фінансових послуг та діяльність із управління та консультування в цій 

сфері, які звітували за формою № 1-підприємництво (річна); 

 

5) аналітичні таблиці для аналізу впливу визначеного ОВД на статистичні 

показники порівняно з ОВД на початок обстеження. 

Перелік і структури файлів наводяться в документі "Розрахунок ОВД. 

Керівництво користувача" та в постановці задачі на КЕОІ "Розрахунок 

основного виду економічної діяльності підприємств за даними статистичної 

звітності". Реквізити файлів наведено в додатку 1, макет аналітичних таблиць – 

у додатку 2. 

 

4. Файли, зазначені в підпунктах 1, 2, 5 пункту 3 цього розділу, у термін, 

зазначений у ТПДСС на відповідний рік, для здійснення аналізу передаються: 

ССП, до повноважень якого належать проведення ДСС "Структурні зміни 

в економіці України та її регіонів"; 

ССП, які є іншими користувачами даних розрахунку.  

 

5..Аналіз результатів розрахунку ОВД здійснюється тільки по 

підприємствах (уключаючи їх місцеві одиниці), що звітували за формою  

№ 1-підприємництво (річна) ДСС "Структурні зміни в економіці України та її 

регіонів".  
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ССП, які є користувачами даних розрахунку опрацьовують отримані 

переліки підприємств і місцевих одиниць, які змінили ОВД порівняно з ОВД на 

початок обстеження. До опрацювання результатів розрахунку ОВД ССП, які є  

користувачами даних розрахунку в разі потреби залучають відповідні 

підрозділи ТОД.  

Під час аналізу результатів розрахунку ОВД використовуються аналітичні 

таблиці щодо впливу визначеного ОВД на статистичні показники порівняно з 

ОВД на початок обстеження. 

У разі згоди з отриманими результатами розрахунку ОВД ССП, які є 

користувачами даних розрахунку повідомляють про це листом ССП, до 

повноважень якого належить ведення статистичних реєстрів та статистичних 

класифікацій.  

У разі виникнення незгоди з результатами розрахунку ОВД або потреби їх 

коригування ССП, які є користувачами даних розрахунку за участю ССП, до 

повноважень яких належить проведення ДСС "Структурні зміни в економіці 

України та її регіонів" і ведення статистичних реєстрів та статистичних 

класифікацій, здійснюють взаємоузгодження щодо ОВД та приймають спільне 

рішення щодо коригування результатів розрахунку ОВД. 

Спільне рішення щодо коригування результатів розрахунку ОВД 

оформлюється протоколом, форму якого наведено в додатку 3. 

Відповідальність за проведення зміни розрахованого ОВД несе той ССП – 

користувач розрахунку, який склав протокол. 

 

6. ССП, до повноважень якого належить ведення статистичних реєстрів та 

статистичних класифікацій, складає об’єднані протоколи коригування 

результатів розрахунку ОВД для підприємств і місцевих одиниць окремо. 

Форму об’єднаного протоколу наведено в додатку 4 (ідентифікатор файла 

об’єднаного протоколу для підприємств – KOR_OVDхххх.xls, де хххх – рік, за 

який здійснюється розрахунок; для місцевих одиниць – 

KOR_МО_OVDхххх.xls, де хххх – рік, за який здійснюється розрахунок).  

На підставі об’єднаних протоколів ССП, до повноважень якого належить 

ведення статистичних реєстрів і статистичних класифікацій, проводить ручне 

коригування результатів розрахунку. 

 

7. Аналіз, узгодження та ручне коригування результатів розрахунку ОВД 

проводиться в терміни, зазначені в ТПДСС на відповідний рік. 

 

8..Файли, зазначені в підпунктах 3, 4 пункту 3 цього розділу, у термін, 

визначений ТПДСС на відповідний рік, для здійснення аналізу передаються 

ССП, до повноважень якого належить проведення ДСС "Структурні зміни в 

економіці України та її регіонів". 

 

9..ССП, до повноважень якого належить проведення ДСС "Структурні 

зміни в економіці України та її регіонів", опрацьовує отримані файли. До 

опрацювання файлів у разі потреби залучаються відповідні підрозділи ТОД.  
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У разі згоди з визначеним ОВД ССП, до повноважень якого належить 

проведення ДСС "Структурні зміни в економіці України та її регіонів" 

повідомляє про це листом ССП, до повноважень якого належить ведення 

статистичних реєстрів та статистичних класифікацій.  

У разі виникнення незгоди з визначеним ОВД або потреби коригування 

ССП, до повноважень якого належить проведення ДСС "Структурні зміни в 

економіці України та її регіонів", за участю ССП, до повноважень якого 

належить ведення статистичних реєстрів та статистичних класифікацій, 

здійснює взаємоузгодження та приймає спільне рішення щодо коригування 

результатів розрахунку ОВД. 

Спільне рішення щодо коригування результатів розрахунку ОВД 

оформлюється протоколом, форму якого наведено в додатку 7. 

На підставі протоколів ССП, до повноважень якого належить ведення 

статистичних реєстрів і статистичних класифікацій, проводить ручне 

коригування визначеного ОВД на підставі адміністративних даних. 

 

10. Після коригування результатів розрахунку ОВД ССП – користувачі 

даних розрахунку надають пропозиції щодо ОВД на початок обстеження на 

наступний звітний рік. У разі виникнення потреби зміни визначеного ОВД для 

підприємств/місцевих одиниць ССП – користувачі даних розрахунку за участю 

ССП, до повноважень яких належить питання проведення ДСС "Структурні 

зміни в економіці України та її регіонів" та ведення статистичних реєстрів і 

статистичних класифікацій, здійснюють взаємоузгодження і приймають спільне 

рішення щодо ОВД на початок обстеження на наступний звітний рік. 

 Спільне рішення щодо ОВД на початок обстеження на наступний звітний 

рік оформлюється протоколами окремо для підприємств і місцевих одиниць. 

Протокол складає ССП, який ініціює рішення. Форма протоколу наведена в 

додатку 5. 

 

11. ССП, до повноважень якого належить ведення статистичних реєстрів і 

статистичних класифікацій, на підставі протоколів, зазначених у пункті 8 цього 

розділу, формує об’єднані протоколи коригування ОВД на початок обстеження 

окремо для підприємств і місцевих одиниць. 

Форма об’єднаного протоколу наведена в додатку 6 (ідентифікатор файла 

об’єднаного протоколу для підприємств – PR_OVDNхххх.xls; для місцевих 

одиниць – PR_OVDN1хххх.xls, де хххх – рік, за який здійснюється розрахунок).  

 

12..На підставі об’єднаного протоколу коригування ОВД на початок 

обстеження СПП, до повноважень якого належить ведення статистичних 

реєстрів та статистичних класифікацій, проводить ручне коригування ОВД на 

початок обстеження. 

 

13. Аналіз, узгодження та ручне коригування визначеного ОВД 

проводиться в терміни, зазначені у ТПДСС на відповідний рік. 
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ІІІ. Визначення основного виду економічної діяльності для підприємств і 

місцевих одиниць у РСО 

 

1. ССП, до повноважень якого належить ведення статистичних реєстрів і 

статистичних класифікацій, перед формуванням загального списку одиниць 

статистичних спостережень для одиниць РСО здійснює визначення ОВД. 

В одиниць, які будуть уключені до загального списку одиниць 

статистичних спостережень, визначений ОВД буде відповідати показнику 

"ОВД на початок обстеження".  

 

2. Для визначення ОВД в РСО використовують: 

дані про визначений ОВД підприємств/місцевих одиниць на підставі даних 

ДСС "Структурні зміни в економіці України та її регіонів" за формою 

№ 1-підприємництво (річна), сформовані згідно з розділом ІІ цього Регламенту 

(у тому числі підприємств, що здійснюють діяльність із надання фінансових 

послуг та діяльність із управління підприємствами та консультування в цій 

сфері);  

дані про визначений ОВД на підставі адміністративних даних (НБУ, 

НКЦПФР) для підприємств, що здійснюють діяльність із надання фінансових 

послуг та діяльність із управління підприємствами та консультування в цій 

сфері, які звітували за формою № 1-підприємництво (річна);  

дані про вид економічної діяльності, зазначений підприємствами у ДСС 

"Структурні зміни в економіці України та її регіонів" за формою 

№ 2-підприємництво (річна);  

дані про вид економічної діяльності, зазначений підприємствами у ДСС 

"Обстеження підприємств із питань статистики праці" за формою № 1-ПВ 

(місячна) (за січень–грудень);  

дані про перший вид діяльності за КВЕД згідно з реєстраційними 

відомостями юридичних осіб, відокремлених підрозділів юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців;  

протоколи коригування ОВД на початок обстеження; 

перелік одиниць, які мають незмінне значення ОВД, сформований  

відповідно до пункту  5 цього розділу. 

 

3..Файл із даними про вид економічної діяльності, зазначений 

підприємствами у звіті за формою № 2-підприємництво (річна), надає підрозділ 

ГУРС, до повноважень якого належить оброблення даних ДСС "Структурні 

зміни в економіці України та її регіонів". 

 

4..Файл із даними про вид економічної діяльності, зазначений 

підприємствами у звіті за формою № 1-ПВ (місячна), надає ССП, до 
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повноважень якого належить проведення ДСС "Обстеження підприємств із 

питань статистики праці" за формою № 1-ПВ (місячна). 

 

 5..Перелік одиниць, для яких ОВД має постійне і незмінне значення 

(наприклад, порти, пошта) (далі – перелік одиниць, які мають незмінне 

значення  ОВД), формує ССП, до повноважень якого належить ведення 

статистичних реєстрів та статистичних класифікацій, та узгоджує його із ССП, 

до повноважень якого належить проведення ДСС "Структурні зміни в 

економіці України та її регіонів", та ССП – іншими користувачами даних 

розрахунку. 

У подальшому погоджується лише зміни до переліку одиниць, які мають 

незмінне значення ОВД. 

Цей перелік оформлюється протоколом, форму якого наведено в додатку 8. 

 

6. Порядок визначення ОВД у СРП для підприємств: 

 

1) заносяться дані про ОВД підприємств, який має постійне і незмінне 

значення (поле VDF10_OZ = 98, поле VDF10RIK = rrrr+1); 

 

2) заносяться дані про розрахований ОВД підприємств із урахуванням 

коригувань на підставі протоколів (поле VDF10_OZ = 21…28, 41…44, поле 

VDF10RIK = rrrr); 

 

3)..заносяться дані про вид економічної діяльності, зазначений 

підприємствами у звіті, за даними форми № 2-підприємництво (річна) (поле 

VDF10_OZ = 21, поле VDF10RIK = rrrr); 

 

4)..заносяться дані про визначений вид діяльності на підставі 

адміністративних даних (поле VDF10_OZ =45, 46, 99, поле VDF10RIK = rrrr); 

 

5) заносяться дані з протоколу коригування ОВД на початок обстеження 

(поле VDF10_OZ = 54, поле VDF10RIK = rrrr+1). 

У разі наявності уточнень щодо ОВД перед формуванням загального 

списку одиниць статистичних спостережень заносяться дані на підставі 

додаткових протоколів (поле VDF10_OZ = 54, поле VDF10RIK = rrrr+1). 

Скоригований код ОВД не підлягає подальшій зміні; 

 

6) для підприємств, ОВД яких не був визначений відповідно до підпунктів 

1–5 цього пункту: 

заноситься вид діяльності, зазначений першим у реєстраційних відомостях 

юридичної  особи: 

якщо ОВД за попередні два роки не був визначений на основі 

статистичних даних; 

якщо за попередні два роки був визначений ОВД на основі статистичних 

даних, але при цьому протягом періоду, який наступає після визначення ОВД 
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на основі статистичних даних, був змінений вид діяльності, який зазначений 

першим у реєстраційних відомостях юридичної  особи (поле VDF10_OZ=99, 

поле VD10RIK=rrrr+1);  

 

заноситься визначений ОВД, якщо ОВД за попередні два роки був 

визначений на основі статистичних даних, і при цьому протягом періоду, який 

наступає після останнього визначення ОВД на основі статистичних даних, не 

був змінений вид діяльності, який зазначений першим у реєстраційних 

відомостях юридичної  особи (поле VDF10_OZ = визначений у попередньому 

періоді, поле VDF10RIK = rrrr).  

 

7. Порядок занесення показника "ОВД на початок обстеження" для 

місцевих одиниць: 

 

1) заносяться дані про ОВД місцевих одиниць, який має постійне й 

незмінне значення (поле VDF10_OZ = 98, поле VDF10RIK = rrrr+1); 

 

2) заносяться дані про розрахований ОВД для місцевих одиниць (файл за 

формою ДСС № 1-підприємництво (річна) з урахуванням коригувань на 

підставі протоколів (поле VDF10_OZ =31…34, 41…44, поле VDF10RIK = rrrr); 

 

3) заносяться дані про ОВД для місцевих одиниць за формою ДСС № 1-ПВ 

(місячна) (за січень–грудень) (поле VDF10_OZ =35, поле VDF10RIK = rrrr); 

 

4) заноситься значення ОВД підприємства, якщо підприємство здійснює 

діяльність в одному місці (підприємство = місцевій одиниці). При проведенні 

контролю значення поля VDF10 підприємства повинно дорівнювати значенню 

поля VDF10 місцевої одиниці; 

 

5).заносяться дані про визначений вид діяльності на підставі 

адміністративних даних (НБУ, НКЦПФР) відповідно до довідника ознак, 

наведеного в додатку 9 (поле VDF10_OZ =45, 46, поле VDF10RIK = rrrr); 

 

6) заносяться дані з протоколу коригування ОВД на початок обстеження 

(поле VDF10_OZ = 54, поле VDF10RIK = rrrr+1); 

 

7) для місцевих одиниць, ОВД яких не був визначений відповідно до 

підпунктів 1–6 цього пункту: 

заноситься вид діяльності, зазначений першим у реєстраційних відомостях 

відокремленого підрозділу юридичної  особи: 

якщо ОВД за попередні два роки не був визначений на основі 

статистичних даних; 

якщо за попередні два роки був визначений ОВД на основі статистичних 

даних, але при цьому протягом періоду, який наступає після визначення ОВД 

на основі статистичних даних, був змінений вид діяльності, який зазначений 
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першим у реєстраційних відомостях відокремленого підрозділу юридичної  

особи (поле VDF10_OZ=99, поле VD10RIK=rrrr+1);  

 

заноситься визначений ОВД, якщо ОВД за попередні два роки був 

визначений на основі статистичних даних, і при цьому протягом періоду, який 

наступає після останнього визначення ОВД на основі статистичних даних, не 

був змінений вид діяльності, який зазначений першим у реєстраційних 

відомостях відокремленого підрозділу юридичної  особи (поле VDF10_OZ = 

визначений у попередньому періоді, поле VDF10RIK = rrrr).  

 

8..Для ФОП ОВД на початок обстеження є той вид діяльності, який 

зазначений першим у реєстраційних відомостях. 

 

9. Довідник ознак визначення ОВД наведений у додатку 9. 

 

ІV. Використання даних визначеного ОВД 

 

Дані про визначений ОВД використовуються органами державної 

статистики для: 

актуалізації РСО; 

формування загального списку одиниць статистичних спостережень; 

інших статистичних цілей. 

 

 

 

 

В. о. директора департаменту  

статистичної інфраструктури             Олена ТИМОФЄЄВА 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

Додаток 1 

до Регламенту 

(пункт 3 розділу ІІ) 

 

 

Реквізити файлів із переліком підприємств, 

які змінили ОВД порівняно з ОВД на початок обстеження 

 

Ідентифікаційний код ЄДРПОУ підприємства;  

найменування підприємства; 

код території місцезнаходження; 

ознака подання звітності ДСС "Структурні зміни в економіці України та її 

регіонів"  ("В" – звітувало за формою № 1-підприємництво (річна); "М" – 

звітувало за формою № 2-підприємництво (річна)); 

код ОВД на початок обстеження попереднього звітного року та ознака 

його визначення;  

код ОВД на початок обстеження звітного року та ознака його визначення; 

код розрахованого ОВД звітного року; 

код стабілізованого ОВД звітного року; 

код ОВД, визначений за результатами розрахунку за даними ДСС 

"Структурні зміни в економіці України та її регіонів" за звітний рік, та ознака 

його визначення. 
 

Реквізити файлів із показниками ф. № 1-підприємництво (річна),  

які змінили ОВД порівняно з ОВД на початок обстеження для 

підприємств 

 

Ідентифікаційний код ЄДРПОУ підприємства;  

код виду економічної діяльності за КВЕД; 

обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг) (без ПДВ); 

вартість товарів та послуг, придбаних у звітному році для перепродажу 

(без ПДВ); 

запаси товарів та послуг для перепродажу (без ПДВ) на початок року;  

запаси товарів та послуг для перепродажу (без ПДВ) на кінець року; 

показники "реалізація", "валова націнка"; 

середня кількість працівників; 

частка виду економічної діяльності в загальному обсязі реалізованої 

продукції (товарів, послуг) (без ПДВ) підприємства. 

 

Реквізити файлів із переліком місцевих одиниць, 

які змінили ОВД порівняно з ОВД на початок обстеження 

 

Індивідуальний код місцевої одиниці;  

ідентифікаційний код ЄДРПОУ місцевої одиниці (за наявністю); 
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Продовження додатка 1 

назва місцевої одиниці; 

ідентифікаційний код ЄДРПОУ головного підприємства; 

найменування головного підприємства; 

код території місцезнаходження місцевої одиниці; 

код ОВД місцевої одиниці на початок обстеження попереднього звітного 

року та ознака його визначення;  

код ОВД місцевої одиниці на початок обстеження звітного року та ознака 

його визначення; 

код розрахованого ОВД місцевої одиниці звітного року; 

код стабілізованого ОВД місцевої одиниці звітного року; 

код ОВД місцевої одиниці, визначений за результатами розрахунку за 

даними ДСС "Структурні зміни в економіці України та її регіонів" за звітний 

рік, та ознака його визначення. 
 

Реквізити файлів із показниками ф. № 1-підприємництво (річна),  

які змінили ОВД порівняно з ОВД на початок обстеження  

для місцевих одиниць 

 

Індивідуальний код місцевої одиниці;  

ідентифікаційний код ЄДРПОУ місцевої одиниці (за наявністю); 

ідентифікаційний код ЄДРПОУ головного підприємства; 

код виду економічної діяльності за КВЕД; 

обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг) (без ПДВ); 

показники "реалізація", "валова націнка"; 

середня кількість працівників. 

 

Реквізити файлів із переліком підприємств, 

 що здійснюють діяльність із надання фінансових послуг та діяльність з 

управління підприємствами та консультування в цій сфері 

 

Ідентифікаційний код ЄДРПОУ підприємства;  

код виду економічної діяльності за КВЕД; 

обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг) (без ПДВ); 

середня кількість працівників. 

 

Реквізити файлів із переліком місцевих одиниць, 

 що здійснюють діяльність із надання фінансових послуг та діяльність з 

управління та консультування в цій сфері 

 

Індивідуальний код місцевої одиниці;  

ідентифікаційний код ЄДРПОУ місцевої одиниці (за наявністю); 

ідентифікаційний код ЄДРПОУ головного підприємства; 

код виду економічної діяльності за КВЕД; 
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Продовження додатка 1 

 

обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг) (без ПДВ); 

середня кількість працівників. 

 

 

____________________ 



 

 

Додаток 2  

до Регламенту 

(пункт 3 розділу ІІ) 

 

 

Інформація про показники підприємств,  

які звітували за формою № 1-підприємництво (річна), 

 за визначеним ОВД та ОВД на початок обстеження 

 
Розділ КВЕД За ОВД на початок обстеження звітного року За визначеним ОВД 

код назва 
кількість 

підприємств 

середня 

кількість 

працівників 

обсяг реалізованої 

продукції 

(товарів, послуг) 

(без ПДВ) 

 

кількість 

підприємств 

середня 

кількість 

працівників 

обсяг реалізованої 

продукції (товарів, 

послуг) (без ПДВ) 

 

 

____________________ 
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Додаток 3  

до Регламенту 

(пункт 5 розділу ІІ) 

 

 

Протокол коригування результатів розрахунку ОВД 
   (дата) 

Ідентифікаційний 

код ЄДРПОУ 

підприємства 

Код 

території  

Код ОВД за 

результатами 

розрахунку 

Код виду економічної 

діяльності,  

на який необхідно 

скоригувати ОВД 

Примітка 

(підстава для 

внесення змін) 

 

 

 

 

 

 

Склав:   

Назва ССП  
 

__________________ 

 (підпис, дата) (Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ) 

Погоджено:   

   

Назва ССП  
 

__________________ 

 (підпис, дата) (Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ) 

Назва ССП  
 

__________________ 

 (підпис, дата) (Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ) 

Назва ССП, до повноважень якого належить 

проведення ДСС "Структурні зміни в економіці 

України та її регіонів"   
 

__________________ 

 (підпис, дата) (Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ) 

Назва ССП, до повноважень якого належить 

ведення статистичних реєстрів та статистичних 

класифікацій  ______________________ 

 (підпис, дата) (Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ) 

   

 

____________________ 
 



 

 

 



 

 

 

Додаток 4  

до Регламенту 

(пункт 6 розділу ІІ) 

 

 

 

Об’єднаний протокол коригування результатів розрахунку ОВД  

 

Ідентифікаційний 

код ЄДРПОУ 

Код 

території  

Код ОВД за 

результатами 

розрахунку  

Код виду економічної 

діяльності, на який 

необхідно 

скоригувати ОВД 

Примітка 

(підстава для 

внесення 

змін) 

 

 

____________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

Додаток 5  

до Регламенту 

(пункти 10 розділу ІІ) 

 

 

Протокол визначення ОВД на початок обстеження 
  (дата) 

Ідентифіка-

ційний код 

ЄДРПОУ 

Код території  

Код ОВД за 

результатами 

розрахунку 

Код виду економічної 

діяльності, на який 

необхідно скоригувати 

ОВД на початок 

обстеження 

Примітка 

  

 

 

 

 

 

Склав:   

Назва ССП  _____________________ 

 (підпис, дата) (Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ) 

Погоджено:   

   

Назва ССП  _____________________ 
 (підпис, дата) (Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ) 

Назва ССП  _____________________ 
 (підпис, дата) (Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ) 

Назва ССП, до повноважень якого належить 

проведення ДСС "Структурні зміни в економіці 

України та її регіонів"   _____________________ 
 (підпис, дата) (Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ) 

Назва ССП, до повноважень якого належить 

ведення статистичних реєстрів та статистичних 

класифікацій  _____________________ 
 (підпис, дата) (Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ) 

   

 

 

____________________ 



 

 

 

Додаток 6 

до Регламенту 

(пункт 11 розділу ІІ) 

 

 

 

Об’єднаний протокол коригування ОВД на початок обстеження 

 

Ідентифіка-

ційний код 

ЄДРПОУ 

Код 

території  

Код ОВД за 

результатами 

розрахунку 

Код виду 

економічної 

діяльності, на який 

необхідно 

скоригувати ОВД на 

початок обстеження 

Примітка 

 

 

____________________ 



 

 

 



 

 

 

Додаток 7  

до Регламенту 

(пункт 9 розділу ІІ) 

 

 

Протокол визначення ОВД підприємств, які у звіті за  

формою № 1-підприємництво відобразили фінансову діяльність 
 (дата) 

Ідентифі-

каційний 

код 

ЄДРПОУ  

Код території  

Код ОВД  

на початок 

обстеження 

Код визначеного 

ОВД 

Примітка (підстава для 

визначення ОВД) 

 

 

 

 

 

 

Склав:   

Назва ССП  ______________________ 
 (підпис, дата) (Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ) 

Погоджено:   

   

Назва ССП  ______________________ 

 (підпис, дата) (Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ) 

Назва ССП  ______________________ 

 (підпис, дата) (Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ) 

Назва ССП, до повноважень якого належить 

проведення ДСС "Структурні зміни в економіці 

України та її регіонів"   ______________________ 

 (підпис, дата) (Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ) 

Назва ССП, до повноважень якого належить 

ведення статистичних реєстрів та статистичних 

класифікацій  ______________________ 

 (підпис, дата) (Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ) 

 

 

____________________ 

   
 



 

 

 

Додаток 8  

до Регламенту 

(пункт 5 розділу ІІІ) 

 

 

Протокол 

узгодження переліку суб'єктів, для яких ОВД має постійне і незмінне 

значення незалежно від результатів розрахунку 
(дата)   

 

 

 

 

 

 

Склав:   
   
Назва ССП, до повноважень якого належить ведення 

статистичних реєстрів та статистичних класифікацій  ______________________ 

 (підпис, дата) (Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ) 

Погоджено:   

   

Назва ССП, до повноважень якого належить 

проведення ДСС "Структурні зміни в економіці 

України та її регіонів"  ______________________ 

 (підпис, дата) (Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ) 

Назва ССП   ______________________ 

 (підпис, дата) (Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ) 

Назва ССП   ______________________ 

 (підпис, дата) (Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ) 

Назва ССП   ______________________ 

 (підпис, дата) (Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ) 

 

 

______________

Ідентифікаційний код ЄДРПОУ  Визначений код ОВД Примітка 



 

 

Додаток 9  

до Регламенту 

(пункт 9 розділу ІІІ) 
 

Довідник ознак визначення ОВД 

 
Код ознаки 

визначення 

ОВД 

Назва ознаки визначення ОВД 

1 Суб'єкт має один вид діяльності і він є основним  

2 Суб'єкт здійснює діяльність у сфері виробництва та торгівлі, але частка за 

показником "реалізація" за видами економічної діяльності у сфері 

торгівлі переважає (верхівка NOI ≥ 75 %) – вид діяльності в торгівлі 

визначається основним 

3 Частка за показником "реалізація" ≥ 50 % одного з видів діяльності для 

суб'єкта, для якого ОВД за попередні два кроки не визначався – цей вид 

діяльності є основним 

4 Суб'єкт має два види діяльності, частка за показником "реалізація" 

кожного з яких = 50 % – ОВД визначається за правилом класифікації 

(перевага надається меншому за значенням коду виду діяльності) 

6 Метод top down (суб'єкт має вид діяльності за показником "реалізація" = 

0 і показником "чисельність" ≠ 0) 

7 Метод top down  

8 Метод top down (для решти суб'єктів) 

21 Суб'єкт має один вид діяльності, і він є основним (визначення ОВД за 

КВЕД-2010) 

22 Суб'єкт має два види діяльності, вага за показником "чисельність" одного 

з видів діяльності > 50 % (визначення ОВД за КВЕД-2010) 

23 Суб'єкт має два види діяльності, вага за показником "реалізація" одного з 

видів діяльності > 50 % (визначення ОВД за КВЕД-2010) 

24 Суб'єкт має 3 і більше види діяльності, вага за показником "чисельність" 

одного з видів діяльності ≥ 50 % (визначення ОВД за КВЕД-2010) 

25 Суб'єкт має 3 і більше видів діяльності, вага за показником "реалізація" 

одного з видів діяльності ≥ 50 % (визначення ОВД за КВЕД-2010) 

26 Суб'єкт має два види діяльності, частка за показником "чисельність" 

кожного з яких = 50 % – ОВД визначається за правилом класифікації 

(перевага надається меншому за значенням коду виду діяльності) 

(визначення ОВД за КВЕД-2010) 

27 Суб'єкт має два види діяльності, частка за показником "реалізація" 

кожного з яких = 50 % – ОВД визначається за правилом класифікації 

(перевага надається меншому за значенням коду виду діяльності) 

(визначення ОВД за КВЕД-2010) 

28 Метод top down (визначення ОВД за КВЕД-2010) 

31 Визначення ОВД для місцевих одиниць: ОВД місцевої одиниці дорівнює 

ОВД підприємства  

32 Визначення ОВД для місцевих одиниць: місцева одиниця, що здійснює 

тільки один вид діяльності, є місцевою одиницею за видом економічної 

діяльності, який і буде основним 

33 Визначення ОВД для місцевих одиниць: місцева одиниця здійснює 

декілька видів економічної діяльності, один з яких переважає 
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 Продовження додатка 9 
Код ознаки 

визначення 

ОВД 

Назва ознаки визначення ОВД 

34 Визначення ОВД для місцевих одиниць: місцева одиниця здійснює 

декілька видів економічної діяльності, визначено за правилом 

класифікації 

35 Визначення ОВД для місцевих одиниць за формою  № 1-ПВ (місячна) 

41 Суб'єкт, який зазначив у звіті за формою № 1-підприємництво (річна) 

види економічної діяльності з додатка 3 до Методики 

42 Суб'єкт, який зазначив у звіті за формою № 1-підприємництво (річна) 

види економічної діяльності з додатка 3 до Методики, та розрахунок ОВД 

проводився за видами діяльності класів 64, 65, 66 КВЕД 

43 Суб'єкт, який зазначив у звіті за формою № 1-підприємництво (річна) 

види економічної діяльності з додатка 3 до Методики, та розрахунок ОВД 

проводився за виключенням видів діяльності класів 64, 65, 66 КВЕД 

44 Суб'єкт, який зазначив у звіті за формою № 1-підприємництво (річна) 

види економічної діяльності з додатка 3  до Методики, та ОВД, 

визначений на підставі реєстраційних даних 

45 Визначення ОВД на підставі даних НБУ 

46 Визначення ОВД на підставі даних НКЦПФР 

50 Ручне коригування ОВД, розрахованого за допомогою програмного 

модуля (за результатом узгодження зміни ОВД) 

51 Занесено вручну для суб'єктів, що не підлягають обстеженню за 

формою № 1-підприємництво (річна) (наприклад, органи державної 

влади, місцевого самоврядування) 

52 Занесено вручну для суб'єктів, що підлягають обстеженню за формою 

№ 1-підприємництво (річна), але для яких не здійснюється розрахунок 

ОВД за допомогою програмного модуля (наприклад, підприємства, які 

здійснюють діяльність із надання фінансових послуг) 

53 Занесено за даними спеціальних обстежень РСО 

54 Ручне коригування ОВД на початок обстеження без урахування 

розрахунку за допомогою програмного модуля (за результатом 

узгодження зміни ОВД) 

55 Занесено вручну для суб'єктів, які підлягають обстеженню за 

формою № 1-підприємництво (річна), але ОВД для яких має постійне і 

незмінне значення незалежно від результатів розрахунку (наприклад, 

морські та річкові порти) 

56 Ручне коригування ОВД, розрахованого за допомогою програмного 

модуля (за результатом звернень підприємств ОВД) 

81 Визначення ОВД за КВЕД-2010 згідно з додатком до формою  

№ 1-підприємництво (річна): ОВД згідно із КВЕД-2005 відповідає один 

вид діяльності згідно з КВЕД-2010 і він є основним 

85 Визначення ОВД за КВЕД-2010 згідно з додатком до формою  

№ 1-підприємництво (річна): ОВД згідно із КВЕД-2005 відповідають 

декілька видів діяльності згідно із КВЕД-2010 

96 ОВД за КВЕД-2010, визначений за результатами перекодування із КВЕД-

2005 на КВЕД-2010 у попередніх роках (за умови відсутності інших 

даних про ОВД за КВЕД-2010) 
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Код ознаки 

визначення 

ОВД 

Назва ознаки визначення ОВД 

97 ОВД за КВЕД-2010, визначений за даними моніторингу подання 

фінансової звітності 

98 Скоригований ОВД, який не підлягає зміні 

99 Занесено згідно з реєстраційними даними (з поля Е1 ЄДРПОУ) 

 

 

____________________ 

 

 


